

## 河南省新闻简讯

### 河南省开封市法轮功学员张桂梅面临非法庭审

河南省开封市法轮功学员张桂梅由于向世人发救人的小册子，被不明真相的人举报，张桂梅于2021年12月23日上午9点，在开封市顺河回族区法院被非法庭审。

### 河南省郑州市法轮功学员李桂香12月6日被绑架、抄家

河南省郑州市法轮功学员李桂香12月6日被绑架抄家，新密市公安局，郑州市公安局，五里堡公安分局，大学路派出所警察李攀峰领20多个警察把70多岁李桂香被绑架被抄家。

### 河南省林州市横水镇窑头村郭现萍被所在辖区派出所绑架

河南省林州市横水镇窑头村郭现萍（音）2021年上半年被所在辖区派出所绑架。◇

## 什么是“610”

所谓的“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 商丘市法轮功学员奚冬松被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省商丘市法轮功学员奚冬松，二零一九年八月被绑架、构陷，二零二一年三月十六日与法轮功学员巴伟、范媛媛一同被商丘梁园区法院非法开庭，现在得知被非法判刑三年。

奚冬松与巴伟、范媛媛二零一九年八月二十九日被商丘市警察绑架，被非法关押在河南省商丘市平台看守所，期间警察一直以疫情期为由，不让律师会见当事人。据了解，巴伟被非法抓捕的当天，脸部受伤，一直出血，后来掉了两颗牙齿；范媛媛，一个二十多岁的年轻姑娘，在看守所期间曾被强制戴十几斤的脚镣三天三夜。

商丘市梁园区法院，原定于二零二零年七月七日对三位法轮功学员开庭，因为证据不足取消。后来不断变动日期，先说二零二零年八月十一日开庭，几个小时后，又通知二零二零年八月十三日开庭，再更改时间通知二零二零年八月十八日开庭，最后通知二零二零年八月二十五日开庭。

二零二零年八月二十五日非法开庭，法轮功学员的家属和亲友来到法院。法院本来通知是九点开庭，但到十点，他们一直拖着不开庭，最后通知律师中间再加开一

场，一直等到快中午才开庭。一帮平原分局警察围过来，要求亲友把口罩摘下，非法拍照。律师说：法院有法警，你们这是干什么？侦查阶段早就过去了，你们在这里干什么？亲友们也不配合拍照。当时场面已混乱起来了。四个律师都挺身而出，和他们当庭据理力争，问法警干什么？让法官主场。刚开始法官配合警察，要旁听者拍照，旁听者告知拍照是不合法的，法官就不再支持警察违法，喝令警察出去。公诉人徐亚萍则气急败坏地在法庭大喊大叫：不开了、不开了，开什么！于是，二零二零年八月二十五日开庭不了了之。

经过几次推延，商丘市梁园区法院于二零二一年三月十六日开庭，原定于上午九点三十分开始，直到下午两点才开始。四位正义律师为他们做了有理有据的辩护，证明他们无罪。庭审历时六个小时，晚上近八点才结束。

现在得知奚冬松被非法判刑三年，于二零二一年八月二十八日出狱。

河南商丘法轮功学员孙转建二零二零年九月十日被绑架，二零二一年五月十九日被非法开庭，现得知被冤判二年，十月十一日被劫持到郑州监狱迫害。◇

# 李彬被河南安阳市公检法劫持构陷、非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北泊头市法轮功学员李彬，二零二一年四月二十八日被河南安阳公安局文峰公安分局国保警察入室绑架、抢劫，被非法关押在河南安阳市已经半年多。十一月十五日家属陪同律师到了安阳检察院，检察院说：已经在十一月十日开庭了。

安阳公检法违法违规、罔顾事实和故意制造冤假错案。参与此案的公检法人员：张慧杰、王瑞霞、尤建、刘姓警察、严重失职、渎职，肆意践踏法律和人权，在李彬一案过程中已经构成滥用职权罪、徇私枉法罪、非法剥夺公民宗教信仰自由罪。

李彬，男，50岁左右，修炼法轮大法后，按照真、善、忍修心向善，为人变得直爽，勤快，亲朋好友及邻居经常找他帮忙。

一九九九年七月中共江泽民团伙迫害法轮功以后，李彬夫妇曾经多次被迫害，为了维持家庭生活，在学校附近只有七、八平方米的小

房子里开设了一个小小的商店。

夫妻俩勤快，敬业。父老乡亲们都称赞这俩口子的为人。愿意观光他们的小商铺。

二零二一年四月二十八日上午十一点左右，河南安阳公安局文峰公安分局国保大队四个警察，由泊头市河东派出所协警崔艳红等二人带领，非法闯到李彬家绑架、抢劫。当时文峰警察只问了两句：你是××手机号的机主吗？你学大法吗？当得到李斌肯定答复后，便闯入李斌家非法抄家抢劫、绑架，没有出示任何法律手续。当天下午四点多，河南安阳公安局国保大队把李彬劫持到河南安阳，非法关押到安阳市看守所迫害。

五月，李彬的妻子去安阳看守所给李彬送东西，给安阳公安局来绑架李彬的警察打电话：安阳的警察说在外地了，没法见面。看守所即不叫家属存钱、也不叫存衣物，他妻子白白地跑了两次看守所。后来，家属问安阳警察情况，警察只是回答：李彬微信发东西了！

六月五日，李彬的妻子接到安阳公安局文峰公安分局国保大队电话，被告知她丈夫李彬被文峰区检察院批捕，次日收到批捕通知书，他家过年时贴的“福”字也被列为所谓“罪证”，这些福字上同时有“真善忍”字样。

八月，李彬家属们陪同律师一块又去了河南安阳公安局要求河南公安局放人。公安警察说：这是公安部下达的命令，我们没有权力。

律师也多次给安阳打电话，李彬妻子也多次给检察院打电话，检察院法官说：还没有入微机。十月二十六日打电话时检察院人员说，微机还没有呢？到了十一月三日再打电话询问？对方回答：已经查到了，律师能去阅卷了。

十一月十五日家属陪同律师到了安阳检察院，检察院说：已经在十一月十日开庭了。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇

## 法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。